

K i v o n a t

**Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2014. május 22-én megtartott ülésének jegyzőkönyvéből**

**Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének
89/2014. (V.22.) határozata**

A Karinthy utcai általános iskola környezetének forgalmi rendjével összefüggő kérdésekről

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Karinthy utcai általános iskola környezetének forgalmi rendjével összefüggő kérdésekről szóló előterjesztést.

A képviselő-testület a Karinthy utcai általános iskola környékének forgalmi rendjét a lakossági javaslatokra tekintettel az alábbi szempontok figyelembevételével tervezeti meg:

1. A Karinthy Frigyes utca támfal és járda kialakítása a 9. és 19. sz. házakkal szemben:
 - A kerítés mellett lévő rézsú és lépcső elbontásával gépjármű beálló és járda épüljön. A járda a terepviszonyoknak megfelelően rámpás kialakítású és korláttal legyen ellátva.
 - Gyalogátkelő kialakítása a lépcsős bejárattal szemben.
2. A Karinthy Frigyes utca induló pontjától a Karinthy-Kossuth Ferenc utca sarok: a meglévő úttest mellé jobboldali kiegészítésül egy védőkorláttal ellátott, az utcaszintből kiemelkedő járda kerüljön területi elhatárolásra, majd megtervezésre. A Karinthy Frigyes utca-Meggyfa utca sarkán lévő zöld sávig és onnan tovább a Meggyfa utcáig lehetővé téve, hogy erre a szakaszra került gyalogosok védett formában juthassanak el a Ritsmann Pál Német Nemzetiségi Általános Iskola főbejáratáig. Ez a tervszakasz érinti a 2181 hrsz-ú ingatlan tulajdonosait, illetve a 2182 hrsz-ú ingatlan tulajdonosait. A pontos telekhatár kitűzést követően velük az ügyben előzetesen tárgyalni szükséges az esetleges telekrészekről.
3. A Kossuth Ferenc és a Kossuth Lajos utcák, mint eredendően a helyi forgalomra kialakított keskeny utcák lakó-és pihenő övezetté változnak a megfelelő táblákkal és a jogszabályokban előírt kellékekkel. A képviselő-testület ezen a szakaszon ezzel az átmenő forgalmat megtiltja, a két utca viszont a Híd utcai csatlakozási ponttól egyetlen övezetet alkot. Az övezet másik határa a Karinthy Frigyes utcai jelenlegi zöld sáv (későbbi parkoló) Kis köz felőli szélénél legyen, jól láthatóan a Meggyfa-Karinthy F. utcai kereszteződésből. Ezzel párhuzamosan a képviselő-testület megszünteti a Karinthy Frigyes út egyirányúsítását. A megfelelő szakaszokon várakozni tilos táblákat helyez ki.
4. A közlekedési átalakítás tervezésénél tekintettel kell lenni a csapadékvíz-elvezetési szempontokra is.

Tarjáni István s.k.
polgármester

dr. Kovács András s.k.
jegyző

a kiadmány hitelélül:

Pénzesné Szép Anna
jegyzőkönyvvezető